

Секция «Трудовое право и право социального обеспечения»

Соотношение материальной ответственности по трудовому праву и имущественной (гражданского-правовой) ответственности

Калачева Юлия Ивановна

Студент (бакалавр)

Ульяновский государственный университет, Ульяновск, Россия

E-mail: kalachevaul0526@gmail.com

Актуальным в современном правовом регулировании отношений, возникающих в сфере гражданского и трудового права, является соотношение материальной и имущественной ответственности. Детальное изучение соотношения данных правовых институтов позволяет правильно применять нормы об ответственности к нарушителям, чтобы в наибольшей степени достигнуть целей каждого из видов ответственности. Для этого необходимо рассмотреть понятия материальной и имущественной ответственности, рассмотреть основания возникновения и субъектный состав каждой из них

Ключевые слова: материальная ответственность, имущественная ответственность, возмещение, вред